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令 和 ４ 年 第 ２ 回 定 例 会

社会文教常任委員会会議録

１ 場 所 大会議室

２ 開 会 令和４年７月１４日 午前１１時１４分

３ 出席委員

１番 森 山 晴 理 君 １０番 熊 倉 正 治 君

２番 小野澤 健 一 君 １１番 松 原 良 彦 君

３番 品 田 政 敏 君 １２番 池 井 豊 君

７番 中 野 和 美 君

４ 委員外出席議員

な し

５ 欠席委員

な し

６ 地方自治法第１２１条の規定により説明のため会議に出席した者の氏名

副 町 長 吉 澤 深 雪 棚 橋 康 夫保健福祉課長補佐

７ 職務のため出席した者の氏名

書 記 板屋越 麻衣子

８ 傍聴人

三條新聞社

９ 本日の会議に付した事件

議案第３５号 令和４年度田上町一般会計補正予算（第４号）議定について中

第１表 歳出
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午前１１時１４分 開 会

社会文教常任委員長（池井 豊君） それでは、追加議案が付託されましたので、速や

かに審査に入りたいと思います。

当委員会に付託されました案件は 議案第35号 令和４年度一般会計補正予算 第、 、 （

４号）議定について中、第１表、歳出です。

今ほど総務産経常任委員長より連合審査の申入れがありましたが、いかがいたし

ましょうか。受け入れていいですか。

（異議なしの声あり）

社会文教常任委員長（池井 豊君） それでは、総務産経常任委員会との連合審査会の

、 。開催について 総務産経常任委員長の申入れに同意することでよろしいでしょうか

（異議なしの声あり）

（ ） 。 、社会文教常任委員長 池井 豊君 異議なしと認めます 連合審査会の開催について

受入れしてまいりたいと思います。

それでは、しばらく休憩します。

午前１１時１５分 休 憩

午前１１時５３分 再 開

社会文教常任委員長（池井 豊君） 休憩前に引き続き会議を再開します。

。 、 。これより議案第35号について討論に入ります ご意見のある方 ご発言願います

７番（中野和美君） この議案、賛成するものではあるのですけれども、今回の事業は

知事のマスコミ報道があったときに、県も動いてくれるのだなと今回喜んでいたの

ですが、この県からの内容を受けまして、半強制的に一般財源の持ち出しを余儀な

くされたことに違和感を覚えております。既に田上町では物価高騰による対策を打

ち出しており、２分の１補助ではなく、田上町なら400万円、各市町村の独自対策

に利用してほしいというものであったなら、もっと有意義に利用できて施策に組み

込むことができたのではないかなと考えるところです。半強制的に一般財源の持ち

出しを余儀なくされたことに異議を感じております。意見です。賛成の立場です。

社会文教常任委員長（池井 豊君） ということを注文をつけて賛成しますということ

ですね。
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７番（中野和美君） はい、そうです。

社会文教常任委員長（池井 豊君） ほかにありませんか。

しばらくにしてご意見もありませんので、討論を終結いたします。

これより議案第35号の採決を行います。

お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

（異議なしの声あり）

社会文教常任委員長（池井 豊君） 異議なしと認めます。したがって、議案第35号は

原案のとおり決定しました。

これをもちまして、本委員会に付託されました案件の審査は全て終了いたしまし

た。

以上で委員会を終了したいと思います。

ありがとうございました。

午前１１時５５分 閉 会

田上町議会委員会条例第２７条の規定により、ここに署名する。

令和４年７月１４日

社会文教常任委員長 池 井 豊
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